
１：よくあてはまる（そう思う）

２：どちらかといえばあてはまる（どちらかといえばそう思う） 

３：どちらかといえばあてはまらない（どちらかといえばそう思わない）

４：まったくあてはまらない（まったくそう思わない）

H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R01

1 30% 22% 34% 49% 57% 47% 42% 49% 52% 48%

2 55% 61% 55% 47% 39% 49% 51% 46% 41% 45%

3 11% 14% 9% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 5%

4 5% 4% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 2%

1 10% 9% 21% 24% 27% 29% 19% 17% 18% 14%

2 30% 34% 47% 52% 53% 51% 50% 49% 42% 47%

3 38% 35% 26% 20% 18% 17% 25% 27% 31% 32%

4 22% 22% 7% 4% 3% 3% 6% 8% 10% 8%

1 18% 15% 24% 30% 36% 33% 26% 28% 29% 29%

2 51% 53% 54% 55% 51% 51% 55% 55% 52% 55%

3 23% 25% 19% 12% 11% 14% 16% 15% 15% 14%

4 8% 7% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 3%

1 6% 4% 5% 7% 8% 8% 3% 1% 5% 5%

2 26% 24% 18% 19% 23% 24% 7% 5% 8% 18%

3 38% 40% 40% 41% 39% 38% 28% 19% 20% 39%

4 31% 32% 37% 34% 29% 30% 61% 74% 67% 38%

1 18% 23% 25% 30% 33% 29% 25% 21% 28% 30%

2 53% 55% 56% 54% 49% 51% 57% 57% 50% 50%

3 20% 18% 16% 13% 14% 17% 16% 17% 17% 15%

4 9% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 5% 5%

1 41% 33% 42% 57% 59% 49% 42% 40% 38% 43%

2 38% 41% 40% 34% 32% 38% 43% 43% 44% 38%

3 12% 17% 13% 6% 7% 9% 12% 13% 13% 13%

4 10% 9% 5% 3% 2% 4% 4% 4% 5% 6%

1 5% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3%

2 6% 7% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 4%

3 17% 14% 12% 6% 8% 9% 9% 9% 13% 8%

4 73% 75% 79% 87% 86% 84% 81% 83% 80% 84%

1 19% 14% 22% 32% 32% 27% 25% 23% 25% 26%

2 49% 52% 54% 48% 51% 52% 56% 54% 50% 54%

3 25% 28% 19% 18% 16% 18% 16% 18% 19% 17%

4 8% 7% 4% 2% 2% 3% 3% 5% 6% 4%

1 40% 34% 44% 48% 57% 54% 53% 55% 61% 62%

2 41% 47% 44% 43% 37% 38% 38% 37% 32% 32%

3 15% 15% 10% 8% 6% 7% 8% 7% 5% 4%

4 4% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2%

1 10% 3% 6% 8% 13% 12% 11% 10% 12% 12%

2 48% 39% 48% 56% 58% 57% 51% 57% 50% 57%

3 30% 42% 34% 30% 25% 26% 31% 28% 30% 26%

4 11% 16% 12% 6% 4% 5% 6% 5% 7% 4%

1 18% 9% 11% 15% 19% 16% 15% 12% 19% 21%

2 45% 53% 55% 59% 56% 56% 57% 58% 54% 52%

3 29% 31% 28% 23% 22% 24% 25% 28% 24% 24%

4 8% 6% 5% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 3%

1 10% 9% 7% 11% 12% 9% 10% 8% 9% 7%

2 16% 16% 19% 18% 16% 17% 17% 14% 15% 14%

3 29% 30% 32% 28% 30% 32% 30% 31% 31% 34%

4 45% 45% 42% 42% 43% 42% 42% 47% 45% 44%

問６

西陵高校では、教育目標（3Ｓ精神･総合学
科）に合った教育活動が行われている。

施設や設備は整っていると思いますか。

机･いす･黒板などが適切に管理され、学習
環境が整っていると思いますか。

トイレは清潔で使いやすいと思いますか。

図書館は活用しやすく整備されていると思
いますか。

問５

問１

問２

問３

問４

問７

問９

問１０

問１１

問１２

問８

毎日、元気に楽しく登校し、充実した学生生
活を送っていますか。

校内において、友人等からいじめを受けた
と感じることがありますか。

中学校時と比べ、家庭学習時間は増えまし
たか。

授業内容に積極的･意欲的に取り組んでい
ますか。

授業はわかりやすいと思いますか。

授業の開始時には着席できていますか。

学校行事や日常のＨＲ活動を通して、自主
性や協調性は身についてきたと思います
か。

令和元年度　生徒意識調査アンケート結果　推移 



H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R01

1 17% 11% 17% 23% 25% 23% 25% 25% 28% 30%

2 35% 44% 49% 48% 50% 51% 48% 45% 41% 43%

3 34% 30% 26% 22% 20% 20% 18% 22% 24% 22%

4 14% 15% 7% 7% 5% 5% 8% 8% 6% 4%

1 15% 12% 19% 22% 27% 26% 22% 21% 26% 27%

2 42% 43% 50% 51% 49% 46% 48% 45% 41% 46%

3 29% 29% 22% 20% 19% 22% 23% 25% 24% 20%

4 14% 15% 10% 6% 4% 6% 7% 9% 9% 7%

1 16% 12% 14% 22% 29% 25% 23% 20% 27% 32%

2 45% 43% 51% 54% 54% 52% 54% 57% 51% 51%

3 29% 34% 29% 20% 15% 20% 18% 20% 18% 14%

4 9% 12% 7% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 3%

1 26% 23% 24% 33% 39% 35% 36% 38% 42% 45%

2 49% 52% 54% 49% 50% 51% 52% 52% 45% 43%

3 19% 20% 18% 16% 10% 12% 11% 10% 12% 10%

4 7% 4% 3% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 3%

1 20% 14% 18% 22% 26% 22% 20% 21% 25% 30%

2 50% 59% 63% 62% 60% 59% 62% 63% 59% 57%

3 25% 25% 17% 16% 13% 18% 16% 15% 15% 12%

4 5% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1%

1 25% 28% 40% 45% 42% 43% 43% 51% 58% 47%

2 45% 51% 47% 43% 44% 47% 47% 42% 36% 44%

3 20% 17% 11% 10% 12% 8% 9% 6% 5% 7%

4 9% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1%

1 51% 48% 52% 60% 62% 63% 58% 59% 56% 52%

2 20% 20% 22% 22% 21% 16% 22% 22% 21% 23%

3 12% 16% 12% 8% 9% 10% 6% 8% 11% 14%

4 17% 17% 13% 10% 8% 10% 14% 11% 12% 11%

1 24% 19% 22% 33% 41% 35% 30% 28% 35% 37%

2 47% 46% 49% 50% 43% 47% 51% 53% 45% 45%

3 21% 23% 23% 14% 12% 13% 15% 15% 16% 13%

4 8% 12% 7% 3% 3% 5% 4% 4% 4% 5%

1 24% 23% 26% 35% 43% 40% 34% 39% 42% 41%

2 48% 52% 49% 51% 48% 49% 48% 49% 48% 47%

3 19% 18% 20% 12% 7% 10% 14% 9% 8% 9%

4 9% 7% 5% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 3%

1 17% 15% 17% 24% 30% 27% 21% 22% 25% 24%

2 54% 52% 58% 56% 56% 55% 54% 58% 49% 52%

3 21% 23% 19% 16% 13% 15% 20% 17% 21% 19%

4 8% 10% 7% 3% 2% 4% 5% 3% 5% 5%

1 30% 37% 27% 31% 35% 31% 33% 43% 39% 32%

2 49% 44% 55% 54% 52% 55% 52% 47% 47% 50%

3 16% 15% 15% 12% 10% 12% 13% 7% 11% 13%

4 5% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 4%

1 13% 10% 18% 28% 37% 26% 19% 21% 23% 24%

2 33% 30% 37% 40% 37% 44% 43% 42% 43% 44%

3 33% 29% 29% 23% 21% 23% 26% 25% 23% 20%

4 22% 31% 15% 9% 5% 7% 12% 12% 11% 12%

1 35% 32% 47% 70% 77% 65% 53% 52% 54% 55%

2 40% 38% 38% 24% 18% 26% 32% 35% 34% 32%

3 15% 18% 10% 4% 4% 5% 11% 10% 7% 9%

4 10% 12% 4% 2% 1% 3% 4% 4% 5% 4%

問１３

問１４

問１５

問１６

問１７

先生方は親切に相談にのってくれますか。

現在の学習は、自分の将来と結びついてい
ると思いますか。

ライフデザインの授業内容は進路選択に役
立っていますか。

進路について十分な資料があり、指導がな
されていると思いますか。

学校生活についての校則をきちんと知って
いますか。

いかなることも人任せにせず、自分で責任
を取れる行動ができていますか。

問２４
入学してからの西陵高校は入学前のイメー
ジ通りでしたか。

問２５
西陵高校に入学してよかったと思います
か。

問２１ 先生方は忙しいと思いますか。

問２２
先生方は協力して仕事をしていると思いま
すか。

問２３
先生方は学校生活についての校則を守る
よう指導していると思いますか。

問１８
生徒会活動（執行部･委員会）が活発に行
われていると思いますか。

問１９
部活動に積極的に参加し、活動しています
か。

問２０


